

白宫抗疫“红人”接受俄媒专访惹争议

白宫冠状病毒工作组成员、神经放射学家斯科特·阿特拉斯当地时间11月1日受到多家美国主流媒体抨击，主要原因是他一天前在白宫接受今日俄罗斯电视台(RT)远程专访，而RT已在美国登记为“外国代理人”。阿特拉斯并无传染病防治经验，持续宣扬“口罩无用”等言论。《华盛顿邮报》10月31日刊发对美国“抗疫队长”安东尼·福奇专访，其间福奇猛批阿特拉斯言论“根本站不住脚”。

【“封城”杀人？】

按RT的说法，阿特拉斯目前是特朗普“首席抗疫顾问”。他10月31日在白宫接受RT约27分钟专访，称美国公共卫生部门采取的“封城”防疫措施是“史诗级失败”。

阿特拉斯称，美国“公共卫生领导层严重失职”，“他们正因引起恐慌的‘封城’措施导致民众死亡”，而“不惜一切代价阻止新冠病毒”传播是“狂热”举动。他认为，美国人因“封城”出现自杀率上升、滥用毒品等多项问题，戴口罩等防疫措施会让儿童青少年“神经质”。他还宣称“口罩无用”，不支持对没有显现新冠症状者作病毒检测。

阿特拉斯今年8月受特朗普任命加入白宫抗疫工作组。一名白宫高级别官员1日向美国有线电视新闻网(CNN)澄清，白宫没有批准阿特拉斯接受RT专访，他现身RT引发白宫官员不安。

美国社交媒体推特10月以违反“涉疫误导性信息”政策为由，删除了阿特拉斯一条推文。这条推文企图否定戴口罩的防疫效果。8月底，阿特拉斯与佛罗里达州长罗恩·德桑蒂斯一道向该州公共卫生官员喊话，要求少做大规模病毒检测，多推动重启经济、重开校园。

【美媒“炸锅”】

这次专访一经播出，立即引发美国媒体哗然。美国《政治报》《华盛顿邮报》和全国广播公司等多家主流媒体资深记者纷纷发声，谴责阿特拉斯接受被视作“外国代理人”的俄罗斯媒体专访。

美国司法部要求RT驻美分支机构登记为“俄政府代理人”，指认RT由俄罗斯国有通讯社俄新社掌控，受俄政府利用，向美国民众作政治宣传。但RT驻美分支机构在“外国代理人”登记文件中表明，他们旨在“告知而非影响”，“并不致力于首要让外国政府或政党获益”。

面对舆论声浪，阿特拉斯1日被迫致歉，却称接受专访是因为不知道RT是“外国代理人”。这一说法很快又被批“撒谎”。有人嘲讽阿特拉斯居然不知道RT是什么单词的缩写，还有人质疑阿特拉斯违反多项反间谍规定，因为RT竟与白宫顾问直接接触，后者却没上报。

在媒体大多聚焦“外国代理人”时，也有人指出阿特拉斯言论本身的危险性。《基督教科学箴言报》记者丹·墨菲认为，阿特拉斯所作“致命的特朗普式宣传”不管在RT还是福克斯播出都“不够格”。

【福奇“炮轰”】

阿特拉斯上周末还遭遇美国国家过敏症和传染病研究所所长福奇点名“炮轰”。福奇在接受《华盛顿邮报》专访时直言，他和阿特拉斯之间“真的有问题”。

福奇说，阿特拉斯对其所宣扬的事“没有真正的洞察、知识或经验”。如果仔细分析“他不停谈论的东西”，那些言论“根本站不住脚”。

福奇预估，如果新冠疫情照当前情形在美国肆虐，日增确诊病例可能突破10万例，今后数周病亡病例也会攀升。然而白宫抗疫工作组目前会晤频率远不及先前，“唯一能与总统定期接触”的人只有阿特拉斯。

福奇说，阿特拉斯公开否认支持“群体免疫”说，却为美英一些流行病学家10月初起草的《大巴灵顿宣言》背书。这封公开信呼吁让新冠病毒在健康年轻人中“自由”传播。福奇认为，如果把阿特拉斯言论拼合在一起，“所有事都指向一种观念”，即“感染不要紧，(防疫)只是浪费时间，口罩没用”。

白宫发言人贾德·迪尔就此回应称，福奇有意赶在总统选举前夕“玩弄政治”。

韩国前总统李明博正式服刑

现年将近79岁的韩国前总统李明博2日下午被押往首尔东部看守所，时隔251天再被收监，正式开始服刑。他曾被羁押一年，可折抵刑期，今后需坐牢16年。

“他们可以逮捕我，但他们无法封锁真相。”律师援引李明博的话说。

李明博2008年至2013年任韩国总统，2018年3月22日被捕，在首尔东部看守所一间面积约13平方米的单人牢房羁押约一年。他这次有望再次单独监禁，囚室有电视、镜子、桌子、橱柜和水槽，配一名狱警协助生活。

按照韩国司法部一名官员的说法，鉴于李明博的年龄和身体状况，他得以在首尔东部看守所、而不是监狱服刑，“待遇”与同样遭刑事定罪的前总统全斗焕、卢泰愚相同。不少名声显赫的犯人也在首尔东部看守所服刑，包括前总统朴槿惠的密友崔顺实。

李明博生于1941年，2018年10月因贪污受贿、滥用职权等罪名被地方法院判处15年监禁和130亿韩元(约合7663万元人民币)罚金。李明博提起上诉，而检方认为量刑不足，同样上诉。首尔高等法院今年2月作出二审判决，改判李明博17年监禁，维持罚款判决，理由是李明博实际贪污受贿金额高于先前调查结果，认定受贿总金额94亿韩元(5541万元人民币)，另从他实际掌控的一家汽车零部件公司侵吞大约252亿韩元(近1.49亿元人民币)。

韩国大法院、即最高法院10月29日对李明博贪污受贿案终审宣判，维持二审判决，并裁定，高等法院2月批准李明博保释的决定无效，他将再次入狱。

李明博一直否认所受指控。美联社报道，他在2018年一审判决数月后保释出狱，二审判决后被当庭逮捕，他向大法院提出上诉，6天后再次保释出狱。

本文版图据新华社

以色列启动新冠疫苗临床试验

当地时间11月1日，在位于耶路撒冷的哈达萨医院，一名参加新冠疫苗临床试验的志愿者接受疫苗注射。

以色列1日启动新冠疫苗临床试验。该疫苗名为“BriLife”，为以色列国防部下属的以色列生物研究所研发。本月，80名志愿者参与试验。



招聘

大同和平医院因业务拓展，现招聘以下工作人员：内科、骨外科、医助、影像、彩超、护士、护士长、医保办、体检科、口腔科、检验、市场部等工作人员，如有意向来院面谈，联系电话13835266800。

另寻求口腔科合作人员，有经验者优先。

精盾纱窗、纱门

全新平开可拆卸 高清 高透
框中框 车库加层 电焊加工
电话：15235258080

特价售房

现有奕城名都6号楼91.60平米，15号楼，80.20平米两套新房急售，价格面议。
联系电话：18803521868

转让汽车

帕萨特、途胜 车况好价格低
联系电话：18903428827

出售
大众 速腾 2014款，2014年10月上牌，七万公里，一手车，改款1.6L自动舒适型，天窗、真皮座椅，保养维修未出过4S店，有轻微划痕补漆，无事故，车况良好，保险到21年10月。
13703528663

便民信息 5105678 2023122

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护。(注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

大同馨万家养老中心

您冬季去海南旅居养生过冬
夏季到山东龙口东海度假避暑
养老来大同馨万家养老中心颐养
地址：大同市魏都新城D区27号楼
联系人：贾先生 电话：13903528495 微信

饭店转让
四中附近快餐店转让
联系电话：18903428827

敬告

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

出租

永泰路(原南关南街)18号楼门面房，一层约130平米，负一层约130平米，地理位置优越，水电暖齐全，租金面议。电话：15603525188

出售

同泉路38号院8楼2单元12号，67平米，大红本。
电 话：15525220115

汽车出售

狮跑/雪佛兰 车况良好
联系电话：18035285363

验光配眼镜选择 源茂眼镜

电话：2023088 18635290250

地址：大同市平城区南环路238号，柳港园B区北门口

广宇汽车养护中心

电话：13620626395 王经理

地址：前进街阳光花庭底商(428水族馆斜对面)

金地福苑南门旁门

面一间，面积100m²，年租四万，13233169007

红星嘉园B座1单元

2409,95平米。
电 话：18735281294